

**曹家富当选
中国肉类协会副会长**

■本报记者 李代广

近日,中国肉类协会第五届会员代表大会在北京召开,会上,河南华英农业发展股份有限公司董事长曹家富被推选为协会第五届领导成员,光荣当选为中国肉类协会副会长。

据了解,这次协会领导成员的推选标准主要是考虑个人在行业内的影响力、在重点领域的代表性和参政议政水平等。多年来,曹家富带领华英人团结拼搏、奋发向上,一步一步把企业打造成世界最大的全产业链鸭加工龙头,“华英模式”影响深远,华英现象广受关注,其个人为中国肉类行业的发展作出了突出贡献,先后荣获“全国农业科技先进工作者”、“中国食品工业20大杰出企业家”和“中国肉类产业科技领军人物”等多项殊荣。

**鄂尔多斯羊绒集团
被认定为高新技术企业**

近日,鄂尔多斯羊绒集团正式获批成为内蒙古自治区2012年第二批高新技术企业。

历时3个月,经过市级及自治区级相关部门的多重审核和现场答辩程序,鄂尔多斯羊绒集团顺利完成了高新技术企业的申报工作,高新技术企业的成功申报,是集团在羊绒领域技术实力的再次体现,它将使集团享受到更多的税收优惠政策,同时在提升品牌形象、提高集团融资实力等方面起到积极作用。

(于凤梅)

**东风德纳车桥襄阳工厂
严格流程保质量**

4月21日下午,东风德纳车桥襄阳工厂新品评审团在对一台后桥新品桥总成评审时,发现桥总成状态与桥壳总成状态不符,马上联系工厂冲压车间确认桥壳总成状态合格。后经工艺员联系产品中心,确认为图纸设计有误。

2012年以来,襄阳工厂针对个性化、差异化、小批量的新品桥装配,建立健全“新品评审管理办法”,不论中班、夜班,还是节假日,襄阳工厂质检科坚持组织质检科、工艺科、生产车间成立的评审团队现场评审,从源头上预防和消除系统性质量问题,杜绝了错漏装等质量问题的发生。2013年,襄阳工厂质量工作更加注重过程管控,工艺纪律的执行、推行质量预知训练活动、建立全方位的预防式质量管理模式、开展分客户的质量管理与改进,提高客户的满意度。

(宋慧萍 王锋)

**东胡集财政所
加强改进行风等软环境建设**

江苏涟水县东胡集财政所创新举措,切实加强行风和软环境建设,全心全意服务经济发展。

建章立制。该所制定了八项管理制度,把权力关进制度的笼子里。在办公用品采购、项目建设过程中,关口前移,阳光操作,一律实行招投标,保持了风清气正的工作氛围。开门纳谏。向镇人大主席团定期报告工作情况,主动接受监督。聘请行风监督员,通过召开座谈会、发放征求意见函等形式,排问题、找差距、揭短处,有缺点及时整改到位。至诚服务。真心对待群众,热心服务群众,一心为了群众。做到门好进、脸好看、事好办,杜绝吃拿卡要,以群众满意为最高标准。廉洁高效。定期召开党风廉政、行风软环境和行政效能会议,勤“照镜”、多洗脸、常“体检”,保持一身正气,两袖清风。提振精气神,务实增效能。

(徐春生 陈裕)

**梁宝寺公司
“劳模精神”耀矿山**

4月29日,记者在山东能源肥矿集团梁宝寺公司看到,矿区主干道旁橱窗内张贴的劳模照片格外醒目。劳模们胸戴大红花,脸上露出自豪的笑容,他们的先进事迹更是引得员工们驻足观看。一股崇尚劳模、学习劳模、争当劳模的“流行风”在该公司悄然刮起。

为庆祝五一劳动节,该公司工会组织召开了劳模、先进劳动者座谈会,鼓励他们建言献策、带徒授艺,积极为矿井的安全生产作出更大贡献。同时,把20名荣获集团公司以上“劳动模范”称号、“五一劳动奖章”员工的事迹制成“劳模风采”宣传片,组织广大干部员工观看,掀起了“学劳模、赶先进”的热潮。同时为每位劳模建立个人健康信息档案,定期为他们进行全面细致的健康体检,使劳模感受到企业对他们的浓浓关爱。一系列行之有效的激励措施,激发了劳模们干事创业的热情,他们通过自己的言行,带动周围员工不断创造新的业绩,充分发挥了劳模的骨干带头作用。

(魏俊泉 梁祚山)

**发挥茅台集团龙头带动作用,推动贵州白酒产业持续快速健康发展
赵克志陈敏尔茅台调研强调
提素质稳市场促进转型发展**

■本报记者 张建忠 樊瑛

4月17日至18日,贵州省委书记、省人大常委会主任赵克志,省委副书记、省长陈敏尔在仁怀市暨茅台集团调研时强调,要紧紧围绕“一看三打造”战略目标,发挥茅台集团龙头带动作用,继续在培育品牌、强化营销、提高效益、扩大开放、区域合作上下功夫,推动全省白酒产业持续快速健康发展。

省委常委、常务副省长谌贻琴,省委常委、秘书长廖国勋,副省长慕德贵、王江平,省政府秘书长唐德智;省委常委、遵义市委书记廖少华,遵义市市长王秉清,市委常委、常务副市长范元平,市委常委、副市长余冷,市委常委、秘书长宋晓路,副市长田刚;遵义市市委副书记、仁怀市委书记罗其方,仁怀市市长王茂才,市人大常委会主任陈连刚,市政协主席赵洪,市委副书记黄泽越,市委常委、常务副市长姜世甫,市委常委、副市长王照达,市委常委、茅台镇党委书记陈灼,市委常委、政法委书记、公安局长李黔阳,政协副主席吕恩;省政协副主席、茅台集团党委书记陈敏,茅台集团董事长袁仁国,总经理刘自力,名誉董事长、技术总顾问季克良,党委副书记、副总经理房国兴等陪同调研或出席汇报会。

赵克志、陈敏尔先后前往中枢茅台环境整治安置区、茅台镇红军四渡赤水纪念园、茅台酒厂19车间,实地察看国酒新城建设、茅台小城镇规划、茅台集团技改等情况,重点就茅台集团生产经营、茅台镇规划建设和赤水河生态环境保护等问题进行调研,并分别在茅台集团、天豪大酒店召开座谈会,专题研究茅台集团市场销售、茅台小城镇建设、赤水河环境保护等问题。

赵克志指出,2011年省委、省政府支持茅台集团加快发展专题会议和全省白酒产业发展大会召开以来,全省白酒产业规模总量、税收贡献、形象塑造等跃上了新台阶,支柱地位进一步巩固,发展后劲进一步增强,品牌价值进一步提升,各项工作都实现了新



突破。经过近十年高速发展,当前我国白酒产业进入了新一轮调整期,遇到了一系列新挑战,但以全省为原产地和主产区的酱香型白酒仍有很大发展空间。只要坚定信心,把握机遇,找准优势,措施得力,继续在培育品牌、强化营销、提高效益、扩大开放、区域合作等方面下功夫,全省白酒产业在未来一段时期仍可保持良好发展势头。

陈敏尔要求,面临市场变化的新形势,茅台集团要善于在危机中寻找转机,在转机中创造生机。要注重生产规模,根据现有资源和市场需求,稳步提升白酒产能,不断巩固市场占有率,满足市场对茅台酒的刚性需求。要把产品质量作为底线和生命线,坚守传统工艺,严格原料渠道,推进洁清生产,全力确保质量安全。

要明确产品定位,分析市场,统筹考虑高端、大众、年轻人等消费市场,开发多元化、精细化产品,满足不同消费群体需求。要及时调整价格策略,运用先进技术提高防伪识别能力,让老百姓能喝得起茅台,让消费者喝得到真茅台。要及时调整销售策略,开展集团化、网络化、金融化销售,丰富销售渠道,扩大销售规模。要加强品牌保护,有效引导媒体舆论,加大正面宣传力度,维护和巩固品牌效应。

赵克志强调,长期以来,茅台以优良的品质和信誉,赢得了消费者的厚爱。当前的市场形势对茅台来说是个挑战,同时也是实现转型发展的机遇。要坚持“一看三打造”的战略目标不变,支持茅台集团又好又快发展的政策不变,茅台集团“十二五”发展目标不变,大力促进茅台集团内提素质、外稳市场、转型发展,努力巩固和提升茅台酒的市场地位。

赵克志强调要在发展思路上转型,遵循市场规律,牢记社会责任,以自己的品质和服务赢得消费者的尊重;要在营销战略上转型,丰富营销方式,创新营销手段,把握市场变化,培育新的消费群体,实行由公务消费到商务消费、由高端群体向大众群体、由专营专卖到自主销售、由国内市场营销向国际市场接轨的转变;要在管理模式上转型,健

赵克志强调要在发展思路上转型,遵循市场规律,牢记社会责任,以自己的品质和服务赢得消费者的尊重;要在营销战略上转型,丰富营销方式,创新营销手段,把握市场变化,培育新的消费群体,实行由公务消费到商务消费、由高端群体向大众群体、由专营专卖到自主销售、由国内市场营销向国际市场接轨的转变;要在管理模式上转型,健

**西部女艺术家
创作基地
暨商会养生基地揭牌**

企业家与艺术家以及养生专家碰到一起会擦出怎样的火花?5月4日,驻川商协会联盟的企业家们与四川省内著名书画家、中医药养生专家齐聚成都郫县“花香壹号”养生庄园,共同庆祝中德中国西部女艺术家创作基地暨商会养生基地揭牌,期待它的诞生能搭建一个交流合作平台,为企业家的健康与艺术家们的创作助一臂之力。图为揭牌仪式现场。

唐文 摄影报道

**2013第十一届中国郑州糖酒食品交易会举行
双汇集团展厅成为一道亮丽风景**

■本报记者 李代广

4月26日上午,2013第十一届中国郑州糖酒食品交易会在河南郑州国际会展中心开幕。本届全国糖酒食品交易会由国家贸促会主办、河南省人民政府支持、中国沿黄区域贸易促进会展联盟9省13家贸促会共同承办,双汇集团等1300多家企业参展。

位于A1展厅正中的双汇集团展厅,成为媒体和参观者关注的热点。4月27日下午,本报记者在双汇集团展厅看到,

本届交易会以“创新发展、和谐共赢”为主题;以“加强黄河区域九省名优产品的经贸合作”为宗旨,充分利用会展这一高效平台,促进行业发展及对话交流。展区主要由酒类展区、饮料展区、食品展区、综合展区和机械展区等五大类组成。

位于A1展厅正中的双汇集团展厅,成为媒体和参观者关注的热点。4月27日下午,本报记者在双汇集团展厅看到,

双汇王中王、双汇大肉块等百余款产品整整齐齐摆放在展台上,不少参观者对展出的各种冷鲜肉很感兴趣。双汇展厅的冷藏冰柜内,外里脊、通肋排、元宝肉、后腿肉等冷鲜肉,都贴有标签,方便广大客商参观。

双汇展厅专门为参观者设立了品尝台,在品尝台前,参观者争相品尝双汇食品,不少参观者对双汇食品赞不绝口。

太铁局长城梁万吨装车基地建设快速推进

近日,笔者从有关部门获悉,太原铁路局长城梁万吨装车基地项目建设进入关键阶段,项目建成后,将为大秦线煤炭运输再增加一个战略发运点。

建设中的装车基地位于北同蒲宁岢

运配套工程中的“短、平、快”项目,由大同新通实业有限责任公司、山西晋兴能源有限责任公司、忻州中杯型煤有限责任公司共同投资约2亿元兴建。基地建设之中,预计今年9月即可正式投入运营。

(刘守林 杨兰)

王文平20年的真情奉献

王文平是赤峰市平煤投资公司风水沟分公司离退休职工管理中心活动室主任,在这个岗位上他已经工作了20年,他认真抓管理从严、从细,用爱心去工作,以真情暖人心,带领三名女同志以爱老、扶老、尊老、敬老为己任,全面活跃了风水沟矿区老同志的文化生活,使劳模感受到企业对他们的浓浓关爱。一系列行之有效的激励措施,激发了劳模们干事创业的热情,他们通过自己的言行,带动周围员工不断创造新的业绩,充分发挥了劳模的骨干带头作用。

他管理的这个离退休职工活动室设有乒乓球、台球、棋牌、麻将等。室外有门球、地掷球场,经常参加活动的每

天近200人次。如何让老同志玩得更开心,始终是王文平追求的目标,除保证正常的室内外活动外,他还积极参与协调老年体协的各项活动,发挥骨干的作用引领各项活动的开展,以前整个投资公司系统的老同志打台球,采用的全是内蒙古老年体协的规则,他率先在风水沟矿区推出了十六球国家标准规则,比其他单位提前了一年多,从而使风水沟矿区老同志的台球水平一直处于领先水平。每逢节假日他都

组织开展适合老同志特点的扑克、麻将棋类比赛,激发了老同志的进取心和不服老的激情。还成立了以俱乐部广场为中心的大秧歌队、老年健美舞队,把风水沟矿区的业余文化活动开展得有声有色,并成立了大合唱队丰富老同志的业余文化生活,使风水沟的业余文化活动保持了常态化。多年来风水沟矿区的老同志没有参与黄毒赌的,有力地促进了和谐矿区建设。

(陈学生)

**亚宝药业
三措并举
实现绿色发展**

■永勤 玉祥 本报记者 张建忠

亚宝药业集团是伴随着改革开放成长起来的民营企业,也是在晋南绿色的阡陌中逐渐壮大的上市公司。在30余年的风雨历程中,亚宝药业始终坚持“绿色发展”的理念,在提高效益、扩大规模、繁荣发展的同时,坚定地做好节能减排、保护环境,坚持清洁文明生产,被评为当地的“绿色企业”和“环境友好型企业”。

抓好节能减排堵住危害环境之源。从选择项目入手抓好节能减排,从源头上堵住危害环境之路。近年来,亚宝药业上马了50多个项目,生产了上百个产品,增加了十多亿的销售收入。而这些项目都坚持了高科技、高效益、低能耗、低排放的原则,对那些非绿色项目实行“一票否决”。诸如缓控释制剂、生物制药、冻干粉针等均为高新项目,既节能环保,又效益显著,成为企业新的主导产品和利润增长点。而投资7亿元建设的亚宝芮城工业园则更成为全省的综改标杆项目,成为绿色项目的表率。

传统生产项目技术改造全面达到绿色标准。持续加大对传统生产项目的技术改造力度,使之全面达到绿色标准。亚宝药业是一个有着30余年历史的老企业,过去的一些优势品种还有很好的市场,但其生产已经不适应绿色发展要求。为此,亚宝药业先后投入近3亿元巨资,进行了大规模的技术改造。

特别是中药前处理工序、中药提取工序和一些化学药车间,全都更换了最新的先进设备设施,运用了最新的生产工艺和技术。其中,专利名牌产品丁桂儿脐贴的生产,花费了1000多万元从德国引进全自动生产线。他们每年的技术革新成果有近百项,其中对公司的大型燃煤锅炉和大功率电机等进行技术改造尤为突出,仅运用给煤层加湿、为电路增容等方法,每年即可节约能源消耗800多万元。

企业文化品牌建塑做好“绿色”文章。将绿色发展作为企业文化品牌建塑的主题之一,下功夫做好“绿色”文章。绿色发展无疑是企业文化建设的主色调之一。近年来,亚宝投入巨资打造了绿色文化和品牌形象。比如,绿化、美化、净化、硬化了所有分子公司的生产园区内外环境;在醒目的地方都设置了富有人性的绿色名言警句;“三废”排放不仅达标,而且被绿草美景覆盖;建设了绿色文化长廊和透明生产线,漫溢出医药文化的馨香,他们的亚宝风陵渡工业园还被评为“全国工业旅游示范点”。